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Etudier 'existence d’une limite pour f en (0,0) dans les cas suivants.
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f est Vapplication de R? dans R définie par:

flz,y) = {xzsin% siz#0
0 siz=20

QL. Montrer que f est continue sur R?.

0 a
Q2. Montrer que a—f et é)_f sont définies sur R? ; sont-elles continues ?
z Y

o0 f

Q3. Calcule Ot (0,0) et
. Calculer eayax

Oxdy

(0,0).
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Fonction ayant un dl 1 sans &tre de classe C*.

(2 + %) sin (ﬁ) i (@,9) # (0,0)
0 si (z,y) = (0,0)

Montrer que f posséde un développement limité d’ordre 1 en tout point de R? mais n’est pas de classe C* en tout
point de R?. :

V(z,y) € R, f(z,y) = {

it x=(v,yjee={0} (0:=(50)).
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L’existence des dérivées partielles secondes n’est ni nécessaire ni suffisante pour avoir un
dl 2.
. 1 .
(z* +y°)? Smm si (z,y) # (070).
0 si (z,y) = (0,0)

2
Mountrer que f posséde un dl2 au vosinage de 0 = (0,0) mais que W(O) n’existe pas.

Q1. Onpose:V(z,y) € R, f(z,y) = {

3
Ty .
Q2. On pose: ¥(z,y) € R?, f(z,y) = { x? + 2 st (zy) 7 (0’0).
0 si (z,y) = (0,0)
Montrer que f posséde des dérivées partielles d’ordre 2 en O = (0,0) mais n’admet pas de développement limité

d’ordre 2 au voisinage de 0.
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